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Percorso formativo:

Laurea in Pedagogia con tesi finale sul “Teatro francese a Genova dal 1940 al 1952: le radici del Teatro Stabile genovese”.
Specializzazione biennale in “Educazione alla Teatralità” presso l’Università Cattolica di Milano.
Master biennale in “Creatività e crescita personale attraverso la teatralità”- Facoltà di Psicologia e  Facoltà di Scienze della Formazione – Università Cattolica di Milano.
Scuola di Teatro presso la Sala Carignano di Genova con Gabriella Poggi.
Percorsi di perfezionamento con Mauro Pirovano, Francesco Striglione, Ivano Gamelli.

Percorso artistico:

Dal 1988 si occupa in veste di attrice di teatro goviano (con la “Compagnia Govi” e la “Nuova Compagnia Comica” di Genova).

Ha lavorato come attrice e formatrice all’interno di percorsi di Teatro-educazione

 ( con la “Compagnia del Banco Volante”).
Lavora attualmente col Teatro dell’Ortica di Genova come attrice e formatrice di Teatro Sociale (teatro-carcere, teatro-disabilità, educazione degli adulti, laboratori di formazione alla teatralità).
Dirige il Corso biennale per “Operatore Pedagogico teatrale” del Teatro dell’Ortica in collaborazione con la Facoltà di Scienze della Formazione e il D.A.M.S dell’Università di Genova.

Dal 2003, per Italia 1 e Canale 5, lavora con Marcello Cesena e Mauro Pirovano nella sit-com “Sensualità a corte” nel ruolo di “Madre”.

Partecipa al cortometraggio “L’oro di Saltaginestre” per la regia di Sergio Schenone.
Lavora come formatrice di Teatro-educazione e Teatro Sociale all’interno di scuole, università, centri di riabilitazione indirizzando l’intervento a studenti, operatori sociali, insegnanti. 

Lingua conosciuta: francese, livello medio-alto.
